

## Jegyzőkönyv

Készült Csurgó Város Képviselő-testületének 2015. szeptember 15-én a Városháza tanácskozó termében megtartott *rendkívüli* üléséről.

**Jelen vannak:** Füstös János polgármester  
képviselők jelenléti ív szerint

**Távól vannak:** Vargáné Hegedűs Magdolna képviselő  
Vörös Mátyás képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Fábíán Anita jegyző  
Tóth Sándor Beruházási és Műszaki irodavezető  
Csenei Áron Közgazdasági irodavezető  
Ferletyák Márk Beruházási ügyintéző

**Füstös János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 7 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a Képviselő-testület **7 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

### 143/2015. (IX.15.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szavazásra feltett napirendet elfogadja.

### Napirend:

1. Előterjesztés a „Helyi költségvetési szervek tulajdonban álló uszodák technológiai hő- és villamosenergia igények kielégítése megújuló energiaforrások alkalmazásával” című pályázati konstrukción való részvételről  
Előadó: Füstös János polgármester

### 1. Előterjesztés a „Helyi költségvetési szervek tulajdonban álló uszodák technológiai hő- és villamosenergia igények kielégítése megújuló energiaforrások alkalmazásával” című pályázati konstrukción való részvételről

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a „Csurgó városi uszoda technológiai hő- és villamos energiaigényének kielégítése megújuló energiaforrások alkalmazásával” című pályázat adatlapjának benyújtásáról szóló előterjesztést támogatja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Jelen pillanatban a pályázathoz szükséges adatlap benyújtásáról kell dönteniük, ezt követően természetesen fognak még beszélni erről a dologról, ezért azt javasolja, hogy még a héten tartsanak ezzel kapcsolatban egy testületi ülést, mert talán addigra már több információ birtokában lesznek, és talán felelősségteljesebben tudnak dönteni. Nagyon sok összefüggés van, amit meg kell nézni, és vizsgálni, illetve még jelenleg a működtetést sem látják. Több egyeztetés lesz még ezzel kapcsolatosan, mivel egy döntésnek mindig vannak következményei, akkor is, ha megvalósítanak egy fejlesztést, és akkor is, ha nem, azt kell mérlegelni, hogy melyek azok a következmények, amely a kisebb rossz. Javasolja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatát fogadják el, azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben újabb pénzügyi igény merülne fel ismét a bizottság, illetve a testület elé kerül. Kéri kollégáit, hogy a képviselőket teljeskörűen tájékoztassák, illetve kéri képviselő társait, hogy ne csak egy igent vagy egy nemet döntsenek, hanem igenis jól

gondolják át és felelősségteljesen döntsenek. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Szabó Sándor képviselő:** Elmondja, hogy 205 millió forint körül van a beruházás, melynek 20%-a önrész, és ha jól emlékszik, akkor az 50kW-os napelem rendszernek a szerelése, beüzemelése olyan 60-70 millió forint volt. Az a kérdése, hogy van-e valamilyen hozzávetőleges adatuk arra vonatkozóan, hogy a hőszivattyú mennyibe fog kerülni?

**Ferletyák Márk ügyintéző:** A hőszivattyú darabja hozzávetőlegesen 15-25 millió forint között van, melyből hármat kellene beszerezni, de ez csak a berendezés, ehhez még külön jönnek a különböző alkatrészek, amelyek a beüzemeléséhez szükségesek.

**Szabó Sándor képviselő:** Szeretné megkérdezni, hogy ez nem váltja ki a szivattyúrendszert?

**Ferletyák Márk ügyintéző:** Első körben azt szeretnék volna, ha fűt kút van, és a vizet tudják beszívni, de ez nem működhet, mivel nincs idő az engedélyekre. Ez a hőszivattyú beszívja a kinti levegőt és abból magasabb hőmérsékletű energiát állít elő, és ezzel fűtik fel és keringetik a vizet. Ezáltal nagyobb radiátorokat is be kell szerelni, a csővezetékeket is át kell méretezni, vagyis nagyon sok a járulékos költség, ami felmerül ahhoz, hogy megfelelően működhessen a hőszivattyú. A technikai megoldást tekintve a napelemes rendszer kiépítése a kisebb probléma. Illetve annak is elég nagy költsége van, hogy új mérőórát kell beszerezni. Ezek az összegek körülbelüli összegek egy előzetes bejárás után, a pontos összeget a közbeszerzés után fogják látni.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Szalai Józsefné képviselő:** Elmondja, hogy elfogadja, hogy vannak, akik mellette érvelnek, de elfogadja a szakemberek véleményét is, úgy a pénzügy, mint a szakmai oldalról. Véleménye szerint, hogy ha beadják az adatlapot, akkor már valamekkora költséget fognak vállalni, vagyis ha később mégis azt mondják, hogy nem pályáznak, akkor is merülnek fel költségek, illetve a további üzemeltetés is gondot jelent. Sajnos ezt nem tudja támogatni, azért sem mert 40 millió önerőt biztosítani kell, amit még azt sem tudnak, hogy honnét. Vannak benne kétségek, ezért nem tudja ezt támogatni.

**Füstös János polgármester:** Az adatlap beadásával költség nem merül még föl, de amint valamilyen költség merülne fel ezzel kapcsolatban, mindenféleképp a testület elé hoznák. A héten, pénteken még szeretne egy testületi ülést ezzel kapcsolatosan, hiszen az információ nagyon fontos. Egyelőre azt látják, hogy nagyon sok a negatívum, egyre több dolog jön elő, viszont azt sem szeretnék, hogy ez a forrás, ami úgymond dedikálásra került a város önkormányzata részére teljeskörű tájékozódás nélkül lemondjanak. Nagyon sok kérdés felmerül ezzel kapcsolatban, nem látják még, hogy ez mennyi megtakarítást jelent, de az is lehet, hogy fizikálisan nem tudják a hitelt megvalósítani. Pénzügyi, műszaki és finanszírozási oldaláról tekintve még nagyon sok tisztázatlan kérdés van. Most azt mondja, hogy adják be ezt az adatlapot, de ha időközben úgy látják, hogy ez nem tud biztonságosan létrejönni, működni, akkor azt fogja javasolni, hogy ne adják be a pályázatot. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Simon Mihály képviselő:** Elmondja, hogy ahhoz, hogy tovább tudjanak pro-kontra érveket gyűjteni muszáj most megszavazniuk az adatlap beadását.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 7 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatát, azzal a kiegészítéssel, hogy ha költségek merülnek fel, akkor azt vizsgálják meg és kerüljön a képviselő-testület elé, melyet a Képviselő-testület **5 igen – 1 nem – 1 tartózkodó** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**144/2015. (IX.15.) KT.határozat:**

**1.Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Csurgó Város Önkormányzata a „Helyi költségvetési szervek tulajdonában álló uszodák technológiai hő- és**

villamos energia igényének kielégítése megújuló energiaforrások alkalmazásával” című, KEOP-2015-4.10.0/U kódszámú kiíráshoz kapcsolódóan pályázati adatlapot nyújtson be, aminek keretein belül a Csurgó Városi Uszodában valósul meg hőszivattyús- és napelemes rendszer kiépítése.

2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Füstös János polgármestert, hogy gondoskodjon a fentebb említett pályázat előkészítéséről és beadásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

*Füstös János polgármester megköszöni a képviselők munkáját, és az ülést bezárja.*

  
Fábján Anita  
jegyző



  
Füstös János  
polgármester

